



Благодаря объединению усилий жителей микрорайона Восточный и депутата городского совета Виктора Кутаева в прошлом году в парке появилось новая детская площадка, а уже в этом году здесь были установлены скамейки, продолжились работы по благоустройству. В ходе проведения общегородского субботника в любимшем месте отдыха взрослые и дети навели порядок.

Ребята из близлежащих школ, вместе с родителями и преподавателями, благоустроили парк. Результатом совместной работы стали новые клумбы, побеленные деревья и убранная территория. В целом, как отметил Виктор Кутаев, в настоящий момент в парке соблюдается порядок – заранее завезен песок для детской площадки, разбиты новые клумбы, а субботник стал отличной возможностью общими усилиями поддержать в эстетичном состоянии парк и площадку.

Мэр Горловки Евгений Клеп поблагодарил депутата за активное участие в жизни города, а участников субботника – за желание и стремление навести порядок в Горловке, сделать наш город цветущим и красивым.

"Горловский Медиа Портал"